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(  Complète les égalités le plus rapidement possible.
3 x 8 =


5 x 6 = 

4 x 6 = 

3 x 3 = 

4 x 2 =
6 x 2 = 

7 x 1 = 

5 x 4 = 

2 x 5 = 

4 x 9 =

5 x 1 = 

6 x 3 = 

2 x 8 = 

7 x 2 = 

5 x 5 =
1 x 6 = 

4 x 4 = 

2 x 9 = 

8 x 2 = 

6 x 1 =
( J’achète 3 packs de 6 bouteilles d’eau. Combien ai-je de bouteilles au total ?
Calcul : 
Phrase-réponse : 

( A la boulangerie, j’achète 3 sucettes à 2€. Combien cela coûte-t-il ?

Calcul : 
Phrase-réponse : 

( J’achète un bouquet de fleurs pour ma mère. Il est composé de 5 roses à 3€, 6 tulipes à 1€, et 7 marguerites à 2€. Quel est le prix total du bouquet ?
Calcul : 
Phrase-réponse : 
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Fiche : Tables de multiplication






























































